
                    

                              

                                       

                            
� Oslavy Oslavy Oslavy Oslavy 635. výročí první 635. výročí první 635. výročí první 635. výročí první dochované dochované dochované dochované 

zmínky ozmínky ozmínky ozmínky o obci Zdaboř a 90. výročí  obci Zdaboř a 90. výročí  obci Zdaboř a 90. výročí  obci Zdaboř a 90. výročí 
založenízaloženízaloženízaložení S S S Sboru dobrovolných hasičů boru dobrovolných hasičů boru dobrovolných hasičů boru dobrovolných hasičů 
ZdabořZdabořZdabořZdaboř    

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 OBČASNÍK SOPZ a SDH  1/2014 

 
 
 

Pozvánka 
 

na oslavy 635. výročí první dochované zmínky o obci Zdaboř a 
90. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Zdaboř 

 
 
V letošním roce uplyne 635 let od první písemné informace o existenci 
obce Zdaboř a 90 let od založení Sboru dobrovolných hasičů ve Zdaboři. 
Připomenutí těchto významných výročí je připravováno na sobotu 31. 
května. K této příležitosti bude zpracována pamětní publikace ZDABOŘ 
2014, která volně navazuje na předchozí vydání ZDABOŘ 2004 a 
DRKOLNOV 2007.  
 
Oslavy budou zahájeny ve 13:45 hod. nástupem hasičů u hasičské 
zbrojnice, následovat bude setkání hasičů, občanů a hostů v hasičské 
zbrojnici. Ukázky hasičských zásahů budou cca od 16 hod. předvedeny 
na louce u Táborské ulice pod příjezdovou komunikací k firmě 
SEDLÁČEK. V Táborské ulici budou parkovat vozidla hasičů a hostů, 
neboť u hasičské zbrojnice nebudou parkovací místa a na otočce na 
Červené je nutno ponechat prostor pro průjezd městské hromadné 
dopravy.  
 
Odpoledne bude možno volně navštívit vodní kolo na dole Drkolnov a 
k dopravě mezi centrem oslav a Drkolnovem využít výletní vláček, který 
bude k tomuto účelu zapůjčen.  
Při příznivém počasí bude možno až do pozdních hodin posedět ve stanu, 
který  bude postaven v proluce nad zbojnicí směrem k lesu. Ve stanu 
bude zajištěna živá hudba a ve staré zbrojnici bude možno zakoupit 
nápoje a občerstvení – zajistí PIZZERIE Francesco. V případě mimořádně 
nepříznivého počasí bude pro posezení využit objekt hasičské zbrojnice.  
 



Plánek oslav ve Zdaboři dne 31. května 2014 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  vydává 
výbor SDH Zdaboř a redakční rada 
SOPZ. 
Redakční uzávěrka dne   01. 05. 2014 
Tisk: Jiří Krákora – Husova 435 
 
Tisk tohoto zpravodaje je zajišťován z  
účelové dotace Města Příbram. 

Pamětní publikace Zdaboř 
2014 
 
Ukázka pamětní publikace 
vydané u příležitosti oslav 
635. výročí první dochované 
zmínky o obci Zdaboř a 90. 
výročí založení SDH Zdaboř. 
K dispozici bude zájemcům 
v hasičské zbrojnici. 


